

## 农村党员干部学习贯彻 十九大精神主题培训班正式开班



本报讯 近日,高新区农村党员干部学习贯彻十九大精神主题培训班正式开班。来自全区5个办事处的203名农村“三委”干部参加培训。培训班开班首日,市委党校副校长赵林教授以《决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》为题目,为大家上了一课。本次农村党员干部培训是继科级干部培训班之后,区

人事劳动和社会保障局牵头举办的第二批次党员干部学习贯彻党的十九大精神主题培训班。本次培训班共分两期,每期培训7天,均采取全封闭军事化管理形式。培训内容涵盖十九大报告解读、农村转型和社会治理、集中换届相关知识、“以案促改”廉政教育、新党章解读、国防和信息安全、郑州国家自创区建设等方面,既有

系统理论讲授,又有分组专题研讨,还设置了爱国影片观看和中原英烈纪念馆参观等活动,内容丰富、安排紧凑,有力有效推进农村党员干部带头学习宣传贯彻党的十九大精神,在全区上下掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,推动党的十九大精神在郑州高新区落地生根、开花结果。  
记者 孙庆辉 文/图

## 高新区村“三委”干部学习贯彻 十九大精神主题培训班圆满结束

本报讯 近日,高新区举办了村三委干部学习贯彻党的十九大主题培训班,来自全区5个办事处的400余名农村“三委”干部参加了培训。

区人事劳动和社会保障局局长主持结业仪式,区党工委书记张良才做重要讲话。人事劳动和社会保障局副局长,各办事处党工委书记、主任、分管组织副书记,39个行政村全体“三委”干部,区及各办事处党建办工作人员等共约420人参加了结业仪式。

结业仪式上,来自5个办事处的5名参训学员代表结合两周来的学习培训情况作了发言。随后,张良才在讲话中对这次培训的整体成效给予了充分肯定,也对下一步工作开展提出了明确要求。他强调要在



学习宣传贯彻十九大精神中发挥示范和表率作用,以“三会一课”和“党员活动日”活动为载体,通过开展党员群众喜闻乐见、富有吸引力和感召力的主题活动,切实抓好十九大精神的学习宣传贯彻。要及时传达党课精神,使全体党员干部进一步统一思想,深化认识,自觉以党的十九大精神为引领,牢固树立“以人

民为中心”的思想,争做新时代合格党员干部。要提前谋划村“三委”集中换届工作,提高思想认识,充分认清形势,从确保党的执政基础和社会和谐稳定的高度,以高度的政治责任感,精心组织、狠抓落实,把这件事关基层党建和基层治理的大事抓实办好。  
记者 孙庆辉 文/图

### 高新区十九大精神宣讲团

## 走进石佛办事处锦华苑社区 深入学习十九大精神



本报讯 近日,高新区党的十九大精神宣讲团走进石佛办事处锦华苑社区。宣讲中,区党的十九大精神宣讲团成员、锦华苑社区党支部书记、主任汪美霞以《深入学习贯彻十九大精神》为题,紧紧围绕十九大主题、十九大主要成果、新时代、新使命等7个方面,结合社区工作,深入解读了党的十九大精神。各社区全体党员、工作人员聆听了宣讲。

整场宣讲深入浅出,极具吸引力和感染力,使到场的每一位学员深受启发。下一步,石佛办事处各社区将以此次宣讲为契机,让每一名党员把十九大精神落实到行动上,落实到岗位上,为高新区国家自主创新示范区郑州片区核心区建设以及和谐有序、开放包容的石佛新家园建设不懈奋斗。  
记者 孙庆辉 文/图

## 车厢讲党课 践行十九大 立足岗位比奉献



本报讯 为积极营造学习十九大精神的浓厚氛围,公交一公司四车队党支部积极动员全体党员、线路支部开展形式多样的主题学习活动,并要求全体党员原汁原味读原文,悟原理。把学习践行十九大精神与本职工作有机结

合起来。“传统党课是通过党员大会形式进行,授课人是党支部书记,这个微型党课改变了授课地点、授课时间,授课人也进行了互换,党员、入党积极分子轮流发言。”B12路党支部书记王淑萍介绍,根据线路支

部实际情况,支部党员利用下班时间,在车厢内召开了一次十九大精神专题学习会,参加学习的人员是线路上的党员、入党积极分子、申请人、生产骨干等。支部书记带领大家学习之后,大家还轮流发言。虽然只有半个多小时的时间,却让人党申请人、积极分子受益匪浅。

“作为一名公交车长,我的本职工作是开好安全车,为乘客提供温馨的乘车服务。同时作为一名党员,我不但要干好自己的本职工作,还要团结带领线路的职工群众按照公司各项目标要求,认真完成各项工作任务。通过经常性开展学习活动,在不断增强党员政治理论水平的同时,发挥党员先锋模范作用,树立郑州公交优秀形象。”B12路党员刘政杰说。 记者 孙庆辉 文/图

## 走进区食药监局从六个“新” 学习领悟十九大精神

本报讯 近日,高新区“党的十九大精神”宣讲团成员、机关党委书记高彦夫到区食药监局做宣讲报告,区食药监局全体党员职工参加了宣讲会。

宣讲会上,高彦夫以“从六个‘新’学习领悟十九大报告主要精神”为题,以宏大的视角,以鲜活生动的事例,把十九大报告的思想精髓、核心要义和丰富内涵归纳为六个

“新”,深入浅出地对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务做了全面系统而又突出重点的解读。同时以详实的数据和大量的案例,全面回顾了中国共产党历史,并结合当前实际工作,系统讲解了坚定不移推进全面从严治党等方面的内容。最后,区食药监局负责人就持续深入学习宣传贯彻党的十九大精神提出要求。  
记者 孙庆辉 文/图

